
PRIPRAVE NA NOVE VOLITVE NAJ BODO TEMELJITE

Časa je dovolj, a ne preveč
Dobro leto nas še loči do volitev za četrtJ

mandat skupščin družbenopolitičnih in samo-
upravnih interesnih skupnosti. Pravočasne pri-
prave na volitve 1986 so izredno pomembne. To
je odgovorna naloga vseh delovnih Ijudl in obča-
nov ter njihovih organiziranih sociallstičnlh sil.

Družbenopolitični in gospodarski položaj, v katerem se
pripravljamo na volitve, zahtevata popolno demokratičnost in
javnost kadrovskih in organizacijskih priprav. Doseči
moramo, da bomo v delegacije predlagali in izvolili tiste
izmed nas, ki so resnični borci za nadaljnje uveljavljanje
sociaiističnega samoupravtjanja, za gospodarsko stabiliza-
cija, za naš boljši jutri.

V teh pripravah morajo vse temeljne samoupravne organi-
zacije in skupnosti, delovni Ijudje in občani oceniti doseda-
nje priprave na volitve. to je predvsem postopke evidentira-
nja. Gre predvsem za sprotno evidentiranje možnih kandida-
tov, ocenjevanje dosedanjih postopkov in priprav evidentira-
nja ter nenazadnje za dosledno izvajanje načel kadrovske
politike. Po temeljiti in poglobljeni analizi bo vsekakor treba
kadrovsko izpopolniti organe, ki imajo v pripravah na volitve
posebne naloge (volilne komisije, kadrovske komisije, koor-
dinacijske odbore in podobno).

Vprašanje demokratičnosti postopkov je v ospredju vedno
takrat, ko s pripravami na volitve kasnimo in zaradi časovne
stiske ponekod združujemo predkandidacijske in kandidacij-
ske postopke. Vse to se navadno dogaja neposredno pred
volitvami. Mnogokrat tudi nedosledna kadrovska politika in
iskanje kadrovskih rešitev za nosilce odgovornih delegatskih
dolžnosti v zadnjem trenutku ustvarjata občutek, da se
odloča v ozkih krogih, odtujeno od temeljnih nosilcev kadro-
vanja, to je od delovnega človeka. Če temu prištejemo še
premalo strokovne in politično nepoglobljene organizacijske
priprave na same volitve, katere nosilec je socialistična
zveza, je na dlani, da delovni fjudje in občani gledajo na te
aktivnosti z nezaupanjem. Rezultati volitev, uspešnost izidov
in volilna udeležba v zadnjem času že potrjujejo posledice
takšnih negativnih pojavov v naši družbi.

Da se bomo takim in podobnim pojavom uspešno uprli ter
jih preprečili, moramo vse naloge v fazi priprav na volitve, ki
nas čakajo v vseh sredinah, predvsem pa v organizacijah
SZDL, opraviti še danes in ne jutri.

E. T.


